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PROGRAM 
 
XIV. Civil Véradás 
 

A Miniszterelnökség Civil és Társadalmi 
Kapcsolatokért Felelős Helyettes 
Államtitkársága az Országos Vérellátó 
Szolgálattal, a Magyar Vöröskereszttel, illetve a 
civil közösségi szolgáltató közösségi szolgáltató 
központok hálózatával együttműködésben 
szervezi meg a XIV. Civil Véradást. 

 
Nógrád vármegyei helyszínek és időpontok: 
2026.02.23. 8:00-14:00  Salgótarjáni Területi Vérellátó (3100 Salgótarján, Füleki út 54-56.) 
2026.02.23. 15:30-17:30  Civil Szolgáltató Központ (3100 Salgótarján, Klapka György tér 4.) 
2026.02.25. 13:00-18:00  Rétság-Művelődési Központ (2651 Rétság, Rákóczi út 26.) 
2026.02.26. 8:30-16:30  Wamsler (3100 Salgótarján, Hősök útja 49.) 
2026.02.27. 13:30-18:00 Romhány-Művelődési Ház (2654 Romhány, Zrínyi Miklós út 17.) 
Adj vért, ments meg három életet! 
 
Mizu civilek? – online információs fórum 

 
A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
kísérleti jelleggel online információs fórumot rendez 
Mizu civilek? címmel. Az interaktív fórum témáit mindig 
az adott időszak civil aktualitásai adják. 
 
A fórum időpontja: 2026. március 2. (hétfő) 15.00 óra 
Az online fórumhoz regisztráció szükséges:  
https://forms.gle/ocf9NzwasyTqNk7T7 



 

 

HÍREK 
 
Megvan Az év civil szervezete díj győztese Nógrád vármegyében! 
 
2026. február 2-án, a Civilek Napja alkalmából 
megrendezett programon hirdette ki a Nógrád 
Vármegyei Civil Központ Az év civil szervezete 
díj győzteseit. A megjelenteket Bagó József, 
Nógrád vármegye jegyzője köszöntötte és 
méltatta a civilek közösségért végzett 
munkáját. A szakmai díjat a Salgótarjáni Tájak 
Korok Múzeumok Klub Egyesülete kapta, a 
közönségdíjat pedig 820 szavazattal a Bányász-
Kohász Kulturális Egyesület nyerte. 
Különdíjban részesült a Családokért Egyesület. 
A díjátadóról készült kisfilmet az alábbi linken 
tekinthetik meg: 
https://youtu.be/xKMGayHykEw 
 
 
Sajtómorzsák 
 
 
A Nógrád Vármegyei Civil Központ 2026. január 28-án rendezte meg az 
év első sajtóreggelijét. Az aktuális témákon túl a sajtóreggeli vendége 
volt az előző esti városi ünnepség díjazottja is. 
Szeretettel gratuláltunk Sipos Ákos Lajosné Mariettának, aki a Szent 
Lázár Lovagrend Salgótarjáni Szent Ilona Jószolgálati Alapítvány elnöke 
és a Salgótarján Civil Társadalmáért díjban részesült. A sajtóreggelin 
megosztotta szívmelengető gondolatait a segítő hivatásról. 
https://youtu.be/ZMmn1KhnwwI 
 
 
 
Civil Közösségi Szolgáltató Központok címbirtokosi oklevélátadó ünnepsége 
 
2026. január 23-án Budapesten, a Károlyi-Csekonics Palotában megrendezett címbirtokosi 
oklevélátadó ünnepség keretében Szalay-Bobrovniczky Vince civil és társadalmi kapcsolatokért 
felelős helyettes államtitkár átadta a 2026-2028-as címbirtokosi időszakra szóló okleveleket a Civil 
Központok képviselői részére. 
A Civil törvény szerint a társadalmi és civil kapcsolatok fejlesztéséért felelős miniszter a civil 
szervezetek működésének szakmai támogatása, fenntarthatóságuk erősítése, továbbá támogatásaik 
szabályszerű felhasználásának elősegítése érdekében Civil Közösségi Szolgáltató Központokat 
működtet. A Civil Központok feladatait, tevékenységi köreit törvény határozza meg. A Civil Közösségi 
Szolgáltató Központ címet 3 éves időtartamra, nyilvános pályázat útján, már működő civil szervezetek 
nyerhetik el 2012. július 1-je óta. Összesen 20 civil szervezet nyerheti el a címet időszakonként, azaz 
minden vármegyében, illetve a fővárosban is folyamatosan működik egy Civil Központ. 



 

 

 

A Civil Központok olyan jelentős feladatokban nyújtottak és nyújtanak segítséget térítésmentesen, 
mint például a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatai, az önkéntesség a civil szervezeteknél, az 
adományozási tevékenység, az SZJA 1% felajánlása, a határon túli civil szervezeteknek nyújtott 
szaktanácsadás, a forprofit szférával való kapcsolatépítés. A Civil Központok többek között 
képzéseket, információs rendezvényeket tartanak, országos kampányokhoz kapcsolódnak helyi 
események szervezésével, és koordinálják a Civil Véradást.  
Helyettes Államtitkár Úr a rendezvényen sok sikert és eredményes munkát kívánt az újonnan 
kinevezett címbirtokos szervezeteknek. 
(Forrás: https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=1164) 
Nógrád vármegyében az A „Háztartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány kapta meg újra a lehetőséget, 
hogy működtesse a Civil Közösségi Szolgáltató Központot. 
Az Alapítvány 2012 óta címbirtokosként tevékenykedik a vármegyei civil szektor fejlesztéséért. 
 
Átadták a 2026. évi Értékteremtő Közösségekért díjakat 
 
Az Értékteremtő Közösségekért díjat 2020 óta a Civilek 
Napjához kötődően annak a civil szervezetnek 
adományozhatja a Miniszterelnökséget vezető 
miniszter, amelynek értékteremtő, értékmegőrző 
tevékenysége példaértékű, valamint annak a 
természetes személynek, aki a közösség vagy 
közösségek ilyen irányú tevékenységét elősegíti, 
támogatja, vagy munkájával hozzájárul a civil 
szervezetek magas színvonalú működéséhez. 
 
A Miniszterelnökséget vezető miniszter az Értékteremtő Közösségekért díj odaítélésével a civil 
szférához köthető, valamely adott szakterületen és tevékenységi területen végzett kiemelkedő 
teljesítményt, kimagasló szakmai tudást, illetve a társadalmi értékeket teremtő és megőrző 
munkásságot, az alkotói tevékenységet, példa jellegű életművet ismeri el. A díj évente egy szervezet 
és egy természetes személy részére adományozható. Mindkét díjazott emlékérmet, az adományozást 
igazoló oklevelet, valamint pénzjutalmat kap. 
A 2026. évi díj adományozására kiírt nyilvános felhívásra 48 civil szervezet és 21 természetes személy 
érvényes előterjesztése érkezett összesen 16 vármegyéből, a fővárosból és határon túlról. Az 
elismerés 2026-ban is két díjazott részére került átadásra. 
 
A magyar civil közösségek értékteremtő és értékmegőrző tevékenységét támogató munkája 
elismeréseként 2026-ban Értékteremtő Közösségekért díjban részesült Kisari Károly, a Rejtett Kincsek 
Down Egyesület elnöke. Az 1998 óta működő egyesület elnökeként Kisari Károly tevékenysége a 
fogyatékossággal élő gyermekek és felnőttek esélyegyenlőségének megteremtését és a családok 
megerősítését szolgálja. 
Példaértékű értékteremtő tevékenysége, valamint magas színvonalú szakmai munkája 
elismeréseként Értékteremtő Közösségekért díjban részesült a Nyilka Ildikó által 2017-ben alapított 
Plüss Kommandó Alapítvány, amely a koraszülött, és 2025-től már az elhagyott újszülött babák 
biztonságos ellátásáért és egészséges fejlődéséért dolgozik. 
A díjakat a 2026. február 2-án rendezett ünnepségen Szalay-Bobrovniczky Vince civil és társadalmi 
kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár adta át Budapesten, a Miniszterelnökségen. 
(Forrás: https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=1163) 



 

 

PÁLYÁZATOK 
 
A Gyermek és Ifjúsági Alapprogram 2026. évi pályázati felhívása 

 
A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a 
Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő pályázatot hirdet 
a gyermek és ifjúsági célok megvalósítása érdekében. 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2026. március 
9. 16.00 óra  
A pályázati felhívások az alábbiakban elérhetőek: 
https://emet.gov.hu/a-gyermek-es-ifjusagi-
alapprogram-2026-evi-palyazati-felhivasa/ 
 

 
Segédletek a NEA pályázatok szerződéskötéséhez 
 
A Nemzeti Együttműködési Alap egyszerűsített és összevont pályázatának nyertesei egy új 
melléklettel, az ún. átláthatósági nyilatkozattal találkozhatnak a szerződéskötéshez szükséges 
dokumentumok között. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) meghatározza, hogy 
milyen feltételekkel részesülhet egy szervezet költségvetési támogatásban. E feltételek egyike, hogy 
csak az átláthatónak minősülő szervezetnek nyújtható költségvetési támogatás [Áht 50. § (1.) bek. c) 
pont]. A NEA pályázatokon nyertes civil szervezeteknek ezért kell nyilatkozni az átláthatóságról. 
 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv.) 3.§ (1) bek. ca) – cc) pontjai szerint akkor 
átlátható egy civil szervezet, ha: 

• vezető tisztségviselői megismerhetők, 

• a civil szervezet és a vízitársulat, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható 
szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel, 

• székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló 
megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet 
tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezménye van; 

A BGA Zrt tájékoztatása szerint a NEA pályázatokhoz kapcsolódó átláthatósági nyilatkozatot csak a 
szervezet és a hivatalos képviselő(k) vonatkozásában kell kitölteni. 
A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Civil Központ által készített segédletek az alábbi linken érhetőek 
el: https://erke.hu/2026/02/02/nea-atlathatosagi-nyilatkozat/ 
 
 

A Nógrádi Civil Hírlevél szerkesztője: 
 
Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
3100 Salgótarján, Klapka út 4. 
32/786-740 
nogradicivilkozpont@gmail.com 
nogradicivilek.hu 
 
Címbirtokos: A „Háztartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány 
3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 16-18. 
 
 


